



Consiliul Local al Orasului Targu Ocna

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL LEOLEACA LENUTA-pe anul 2018

In calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal al Orasului statiune balneoclimaterica Targu Ocna depun raportul de activitate pentru perioada iulie 2018-iunie 2019 in conformitate cu Legea 215/2001.

Prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orasului Targu Ocna, raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității orasului Targu Ocna.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finante, comerț, privatizare și realizare a lucrărilor publice și în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Targu Ocna cât și a Legii 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare.

1. Activitatea in cadrul comisiei de specialitate

Am participat la sedintele de comisie conform programului stabilit unde am formulat propuneri și amendamente la proiectele de hotărâre, am aprobat proiectele constructive, am analizat de fiecare dată toată documentația pusă la dispoziție, am votat pe baza convingerilor mele liberale.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Targu Ocna am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

2. Activitatea in cadrul sedintelor de plen ale Consiliului Local Targu Ocna

Am participat la sedintele ordinare și extraordinare, mi-am exprimat dacă a fost cazul opinia proprie în legătura cu proiectele depuse și am aprobat, m-am abținut de la vot când am considerat ca este cazul.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri la unele proiecte de hotărâre. Am încercat săi identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, problem pe care le-am adus la cunoștința executivului și am

3. Activitatea in cadrul grupului de consilieri ai Partidului National Liberal

Am analizat si dezbatut de fiecare data proiectele de hotarare in cadrul grupului de consilieri ai Partidului National Liberal, am sustinut si sustin proiectele propuse in Campania electorală.

In cadrul organizatiei PNL Targu Ocna am fost aleasa ca trezorier.

Am fost aleasa Presedinte al Organizatiei Femeilor Liberale al Orasului Targu Ocna si Vicepresedinte al Organizatiei Femeilor Liberale Bacau.

In perioada iulie 2017-iunie 2018 am sustinut activitatea in calitate de consilier local in cadrul Consiliului Local TarguOcna cu buna credinta, corectitudine si profesionalism vizand interesul cetateanului orasului nostru care m-a ales membru in Consiliul local al orasului statiune balneoclimaterica TarguOcna.

Data, 30.06.2019

Semnatura,

